
Проблеми екології та медииини

жении почек на разных видах животных, приводит 
к нормализации показателей иммунитета и ПОЛ и 
не имеет видоспецифичности.

Используя полипептидный препарат почек при 
токсическом поражении и отдаленных последстви
ях токсического поражения выявили, что он при
водит к нормализации показателей ПОЛ и имму
нитета и может быть использован в профилактике

токсического поражения почек, а так же отдален
ных последствий его.

Синтетические аналоги природного пептидного 
комплекса почек прямо влияют на физиологиче
скую активность иммунокомпетентных клеток, 
улучшают количественные и качественные показа
тели фагоцитаза.
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ВПЛИВ КОМПЛЕКСУ ПОЛІПЕПТИДІВ "ВЕРМІЛАТ" НА ПЕРЕКИСНЕ 
ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ і ГЕМОКОАГУЛЮЮЧІ ВЛАСТИВОСТІ ТКАНИН 
ШЛУНКУ ІНТАКТНИХ ТВАРИН
Ф едотенкова Н .М ., Соколенко В.М .
Українська медична стоматологічна академія, м.Полтава

В наш час дослідники приділяють велику увагу 
до біорегуляторів, котрі є в різних спеціалізованих 
системах (нервовій, імунній, ендокринній, судин
ній) та органах, що беруть участь в міжклітинній 
сигналізації. Так є дані, що в організмі людини та 
тварин існують пептиди і біорегулятори, що здатні 
здійснювати специфічний зв'язок малих груп клі
тин і таким чином впливати на їх функціональну 
активність.

Пептидний препарат "Вермілат" із тканин кіль- 
чатих черв'яків Бізвепіа ІЬеїісІа був розроблений як 
коректор метаболізму сполучної тканини. В експе
рименті на щурах досліджували хронічну токсич
ність даного препарату.

Вивчали стан перекисного окислення ліпідів і 
активність антиоксидантної системи в тканинах 
шлунку при введенні комплексу поліпептидів 
"Вермілат". При цьому досліджували вплив тканин 
шлунку тварин, яким вводили вермілат, на показ
ники гемостазу. Всі параметри оцінювали перед 
початком експерименту, через 2 тижні та 1 місяць 
після введення "Вермілату".

Встановлено, що введення вермілату практично 
не впливало на рівень малонового диальдегіду і 
активність супероксиддисмутази в тканинах шлун
ку. Введення препарату в усіх дозах, що вивчались, 
знижувало коагуляційні та фібрінолітичні власти
вості тканин шлунку.
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ПЕРЕКИСНЕ ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ і РЕОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КРОВІ 
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Надмірна активність процесів ліпопероксидації 
відіграє важливу роль в патогенезі серцево- 
судинних захворювань, в тому числі і гіпертонічної 
хвороби. Накопичення надмірної кількості проду
ктів вільнорадикального окислення веде до ура
ження кардіоміоцитів і стінки артерій, що веде до

прогресування хвороби. Сучасна тактика лікуван
ня гіпертонічної хвороби заключається в виборі 
оптимального препарату, який поряд з досягнен
ням стійкого гіпотензивного ефекту повинен нор
малізувати метаболізм.

27


